
















<ul style="list-style-type: none"> ● DATI TECNICI ● TECHNICAL DATA ● DONNÉES TECHNIQUES ● DATOS TÉCNICOS 												
		MG01	MG02	MG03	MG03 PLUS	MG04	MG05	MG06	MG07	MG08	MG09	MG10
<ul style="list-style-type: none"> ● Dimensione rullo ● <i>Roller dimension</i> ● <i>Taille du rouleau</i> ● <i>Dimensiones del rollo</i> 	cm	80x18	80x18	100x18	100x25	120x18	120x25	140x25	160x29	200x29	250x40	320x40
<ul style="list-style-type: none"> ● Velocità rullo ● <i>Roller speed control</i> ● <i>Contrôleur de vitesse</i> ● <i>Regulador de la velocidad</i> 	mt/m	2,1	2,1	2,1	2,1	2,1	2 → 4	2 → 4	2 → 4	2 → 4	2 → 4	2 → 4
<ul style="list-style-type: none"> ● Movimento conca manuale(M) automatico(A) ● <i>Basin movement manual(M) automatic(A)</i> ● <i>Mouvement du bassin manuel(M) automatique(A)</i> ● <i>Movimiento de la cuenca manual(M) auto(A)</i> 		A	A	M	M	M	A	A	A	A	A	A
<ul style="list-style-type: none"> ● Regolatore di velocità ● <i>Roller speed control</i> ● <i>Contrôleur de vitesse</i> ● <i>Regulador de la velocidad</i> 							Optional	☺	☺	☺	☺	☺
<ul style="list-style-type: none"> ● Rivestimento lamellare ● <i>Steel lammelar padding</i> ● <i>Revêtement laminé</i> ● <i>Revestimiento laminado</i> 								Optional	☺	☺	☺	☺
<ul style="list-style-type: none"> ● Produttività con U.R. 15% ● <i>Capacity at R.H. 15%</i> ● <i>Productivité avec H.R.15%</i> ● <i>Productividad con H.R. 15%</i> 	Kg/h ~	16	16	20	30	25	35	40	32 - 50	52 - 79	E55 (45%)	E70 (45%)
<ul style="list-style-type: none"> ● Aspirazione ● <i>Vacuum</i> ● <i>Aspiration</i> ● <i>Aspiración</i> 								☺	☺	☺	☺	☺
<ul style="list-style-type: none"> ● Riscaldamento elettrico ● <i>Electric heating</i> ● <i>Chauffage électrique</i> ● <i>Calefacción eléctrica</i> 		☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺
<ul style="list-style-type: none"> ● Potenza (riscaldamento+motore) ● <i>Power (heating+motor)</i> ● <i>Puissance (chauffage+moteur)</i> ● <i>Potencia (calefacción+motor)</i> 	Volts --- kwatt	230/1* 2 + 0,05	230/1* 2 + 0,05	230-400* 3,4 + 0,05	230-400* 5 + 0,18	230-400* 4 + 0,05	230-400* 5 + 0,18	230-400* 7 + 0,18	230-400* 13,2 + 0,36	230-400* 16,8 + 0,55	230-400* 37,2 + 0,92	230-400* 48,6 + 0,92
<ul style="list-style-type: none"> ● Consumo d'aria ● <i>Air consumption</i> ● <i>Consommation d'air</i> ● <i>Consumo de aire</i> 	m3/h							70	200	200	250	300
<ul style="list-style-type: none"> ● Rumorosità ● <i>Noise</i> ● <i>Bruyance</i> ● <i>Ruido</i> 	dB	45	45	45	45	45	55	60	50	50	50	50
<ul style="list-style-type: none"> ● Peso netto / lordo ● <i>Net / gross weight</i> ● <i>Poids net / brut</i> ● <i>Peso neto / bruto</i> 	kg	49 / 62	51,4 / 71	72 / 80	72 / 80	82 / 93	118 / 130	130 / 149	262 / 300	294 / 350	663 / 748	760 / 850
<ul style="list-style-type: none"> ● Dimensioni ● <i>Dimensions</i> ● <i>Dimensions</i> ● <i>Dimensiones</i> 	cm	100 x 36 x 47	100 x36 x 101	115 x 40 x 94	115 x 40 x 94	115 x 40 x 94	160 x 42 x100	180 x 42 x 100	220 x 50 x 110	260 x 50 x 110	342 x 94 x 120	412 x 94 x 120
<ul style="list-style-type: none"> ● Dimensione scatola ● <i>Packing size</i> ● <i>Dimensions boîte</i> ● <i>Dimensiones tamaño</i> 	cm	109 x 50 x 68	109 x 50 x 68	122 x 108 x 47	122 x 108 x 47	142 x 108 x 47	168 x 50 x 115	188 x 50 x 115	228 x 59 x 126	269 x 59 x 126	353 x 95 x 148	423 x 100 x 148
<ul style="list-style-type: none"> ● Volume ● <i>Volume</i> ● <i>Volume</i> ● <i>Volumen</i> 	m3	0,37	0,37	0,62	0,62	0,72	0,97	1,1	1,69	1,99	4,9	6,26
<ul style="list-style-type: none"> ● Certificato  (Codice EAN) ●  <i>Certificate</i> (Code EAN) ●  <i>Certificat</i> (Code EAN) ●  <i>Certificado</i> (Código EAN) 		☺ (☺)	☺ (☺)	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺

* ● Caratteristiche variabili in base alla richiesta

● *Characteristics may vary according to demand*

● *Les caractéristiques peuvent varier en fonction de la demande*

● *Las características pueden variar en función de la demanda*